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NcxoaHble faHHbIe:
Hacbinb;

Paboyas otmeTka — 2 M;

KaTteropust nmHum OI/2;
Paguyc kpuson 2000 wm;
LLnpunHa pesepsa 12 m

[MonepeyHbIi Npodunb HackINn

[TonepeyHbIn YKNOH BMNpaso;
CkanbHbI, craboBbLIBETPUBAIOLLMIACS FPYHT.

IIIMpHHA OCHOBHOH IUIOIIAJKH  3e€MIAHOIO IIOJOTHA Ha IMPAMBIX  VUACTKAX
JKeTe3HOJ0POKHbIX JTHHHI (Tadmia 2)
Pox rpyHTa
i CKalmbHBIE
Kateropua Urcmo I'mHICTRIE, CKATTbHBbIE 2
. CI1a0 OBBIB ETPHBAKOIIHECS
ZKETe3HOJOPOAKHOH | [NTABHBIX | JIETKOBBIBETPHB AKOLIHECH,
s H [IECKH [P eHHPVIOLLHE
JIHHHH IyTeH | IeCKH HeapeHHPYIOIIHE,
(KpoMe MeNKIxX H
MeENKHE H IbITEBAThIE
ILUTERATHIX)
CKopocTHBIE H 0c000- - -
2 11.70 10,70
IPY30HANPsLKEHHbIE, 1
LI 1 7,60 6,60
m 1 7,30 6,30
IV 1 7,10 6,20




[MonepeyHbIi Npodunb HackINn

YnipeHie 3eMISHOTO TIOJIOTHA B KPHBBIX (Tabmmia 3)

Pamiryc KpieoIi Bemmurma
VIIIPeHIT
3000 1 Gomee 0,20
2500-1800 0,30
1500-700 0,40
600 11 MeHee 0,50

YnipeHite MeKIyITyTII B KpHBBIX (Tadmmra 4))

Pamiryc  [4000 {3000 |2500 (1800 {1600 |[1500 {1200 {1000 [700 {600
KPHBOII

Yompenste [0.02 10.02 10.03 10.04 (0,06 (0,08 [0.15 (0,17 (0.20 0.’

12
2




[MonepeyHbIi Npodunb HackINn

KpyTtHsHa otkocoB (Tadmiia 5)

BricoTa HachIOTH, M Briemka
domee 6
Bug rpyHTa ) _ KPYTH3Ha
bi () BePXHAA HIDKHAA |[IyOHHA, M
O0TKOCa
JacTh JacThb
CKanbHBI ¢11a0 OBBI- e " e
. 1:1.5 1:1,5 1:1.5 Ho 12 1:0,2
BETPHB AIOLIHIICA
CKaTbHbBI JIETKOBBI- Mo 12 OT11:0,5
o - = - r 0 — -
B ETPHB AKOLIHIICA Jo 1:1.5
ITeGeHHCTLIT 1:1.5 1:1.5 1:1.5 Ho 12 (21 5
ImHHC T 1:155 1:1.5 1:1,75 Ho 12 1:1.5
ITecok rpaBermHcThOl | 1:1.5 1:1.5 1:1,5 Ho 12 1:1.5
ITecoK MeNKHIl 1:1,5 1:1,5 1:1,5 Ho 12 1:1,5
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[MonepeyHbIi Npodunb HackINn

Pabouag

ormeTka (2m)
27

Paboyasa otmeTka (No 3agaHuio)

Z
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OcHoBHAag IUTOIIAKa

5,52 ) 5,52
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2 . 2 H b+ . 2

Pabouag

o —_— ot™meTka (2M)

v

OcHoBHaga nnowaaka
10,70+0,30+0,04=11,04
Tabnuua 2 + Tabnuuya 3 + Tabnuua 4
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OcHoBHAag IUTOIIAKa
11,04

-

I 207' 207!
e ———>

) ) |
@ H e . 9

Y,

ry
Pabouag
ot™meTka (2M)

v

OcHoBHaga nnowaagka

7
IS /////////////////////////



[MonepeyHbIi Npodunb HackINn

OcHoBHAag IUTOIIAKa
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KpyTusHa otkoca He 6onee 1:1,5 (Tabnuua 5).
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OcHoBHAY IUIOIIAAKA
11,04

A

6,44

>

YIS

A7 /
i ety

bposka
2,30+4,10+0,04=6,44
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OcHoBHAY IUTOIIaIKa
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OcHoBHAag IUTOIIAKa
11,04

A

A

L7

L, »
ot 3,00 i ettty sz

”

.

ot 3,00

[MonepeyHbIn yknoH bepmbl 0,02-0,04.
LLUnpnHa 6epmbl HE MeHee 3 METPOB.
Co CTOPOHbI BTOPOro byayLiero nytm — He MeHee 8 MeTpPOB.
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OcHoBHAag IUTOIIAKa
11,04

A

h 4

0,50-2,00

27 7

[My6uHa pe3epsa 0,5 - 2 meTpa.

LLInpnHa — no 3agaHuto.
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